
 
 

 

„Ovdje je postojanost svetih, ovdje su oni koji drže zapovijedii Božje i vjeru Isusovu.” Otk. 14:12. 
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PORUKA TREĆEG ANĐELA:  
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ČAS Božjeg suda je došao. Ovo je 
osnovna činjenica velike trostruke poruke, 
koja oblikuje kompletnu Poruku Trećeg 
Anđela. 

Prema tome, Poruka Trećeg Anđela je 
poruka suda. Ovo je već pokazano u nekoj 
meri, i videće se više i više kako 
napredujemo u proučavanju poruke. 

Ova poruka treba da pripremi za sud sve 
koji će biti spremni za tu krizu ljudske 
sudbine. U skladu s tim svi koji prihvate ovu 
poruku ući će u sud, podvrgnuće se svim 
testovima suda. 

Otvoriće ceo život onomu koji je Sudija; 
jer „Bog će svako delo izvesti na sud, sa 
svakom tajnom, bilo ono dobro ili zlo“. 
Prop. 12:14. I zato što će Bog izvesti svako 
delo na sud, sa svakom tajnom, svi ljudi su 
opomenuti da se „boje Boga, i drže njegove 
zapovesti“. Stih 13. 

Ova reč u Propovedniku je dopunjena i 
naglašena u reči ove velike trostruke poruke, 
u kojoj je večno jevanđelje propovedano 
onima koji žive na zemlji; — svakom 
plemenu i kolenu i jeziku i narodu, — 
govoreći, jakim glasom, „Bojte se Boga, i 
dajte mu slavu, jer je došao čas njegovog 
suda… Ovde su oni koji drže Božje 
zapovesti i veru Isusovu“. 

Oni koji su zgrešili u zakonu, to jest, sa 
znanjem o Božjem zakonu, „biće suđeni po 
zakonu; na dan kada će, po mojem 
jevanđelju, Bog preko Isusa Hrista suditi 
ljudske tajne“. A pošto je sada „čas 
njegovog suda došao“, i pošto će svi kojima 
ova poruka dolazi biti suđeni po Božjem 
zakonu, sigurno je to da će svi koji prihvate 
poruku postaviti cele svoje živote na svetlo 
tog zakona, da svaka tajna koja nije u skladu 
sa tim svetim zakonom može biti istražena i 
uklonjena. 

Jer taj zakon doseže do najtajnijih stvari, 
samih misli i namera srca. „Čuli ste da je po 
starima rečeno: ‘Ne ubij; i ko god ubije biće 
podvrgnut osudi.’ Ali ja vam kažem da će 
svaki koji se bez razloga srdi na svoga brata 
biti podvrgnut osudi; a ko god svome bratu 
kaže: ‘Raka’, biće podvrgnut Veću; a ko god 
kaže: ‘Ludače’, biće podvrgnut vatrenoj 
geheni.“ Mt. 5:21, 22. 

Prema tome kod svih koji prihvate ovu 
poruku u iskrenosti, molitva će stalno biti, 
„Ispitaj me, Bože, i poznaj srce moje; 
iskušaj me i poznaj moje misli. I vidi ima li 
u meni ikakvog zlog puta, i povedi me putem 

večnim“. Ps. 139:23, 24. Svako ko se ovako 
moli, svako ko ovako otvori život Bogu, i 
pozove ga unutra da ispita i vidi ima li tu 
ikakvog zlog puta, — svaki takav će biti 
pripremljen za krizu suda kad god ona dođe. 
Jer tada će Bog ispitati srce i pročistiti život, 
i učiniti ga skroz onakvim kakvo mora biti 
da bude sveto pred Bogom. I svako ko radi 
ovo biće vođen od Gospoda putem večnim. 

A zašto bi ikada bilo drugačije? I od svih 
vremena, sada, u času njegovog suda, zašto 
bi ikada trebalo biti drugačije? Jer zar Bog 
svakako ne vidi sav život? Zar nisu sve 
stvari „gole i otkrivene očima onog sa kim 
moramo da imamo posla“? Može li bilo šta 
biti skriveno od njega? Zar nisu naši tajni 
gresi stavljeni na svetlo njegovog lica? Ps. 
90:8. Nije li nas ispitao i poznao nas? Zar on 
ne zna našu samu misao „izdaleka“, mnogo 
pre nego što je pomislimo? 

Pošto je sve ovo svakako tačno svakog 
trenutka svačijeg života, kakva vrsta osobe 
mora biti onaj koji će propuštati dan za 
danom i godinu za godinom kao da sve to 
uopšte nije tako? I pošto je sve to tačno 
svakog trenutka svačijeg života, i pošto smo 
sada u vremenu kada je to posebno tačno u 
činjenici da je čas njegovog suda došao, 
kakva vrsta osobe bi bio onaj koji bi tvrdio 
da prihvata ovu poruku da je čas njegovog 
suda došao, a onda bi propustio i jedan dan 
kao da to nije tako? 

Ne, ne; nikakva takva stvar nikada ne 
može biti, sa narodom ove poruke suda. Ona 
im dolazi kao poruka suda, oni je prihvataju 
kao poruku suda, i u skladu s tim svakog sata 
ulaze u sud. Pošto je stavio naše tajne grehe 
na svetlo svog lica, mi sami ćemo staviti 
naše tajne grehe na svetlo njegovog lica. 
Pošto nas je ispitao i upoznao, mi ćemo mu 
svakog sata reći, „Ispitaj me, Bože, i poznaj 
srce moje; iskušaj me i poznaj moje misli. I 
vidi ima li u meni ikakvog zlog puta“. Pošto 
su sve stvari gole i otkrivene očima onog sa 
kim moramo da imamo posla, mi sami ćemo 
neprestano držati sve stvari gole i otkrivene 
očima onog sa kim moramo da imamo posla. 

Tada će Bog zauzeti sav život, i očistiće 
ga i pročistiti svojim sopstvenim 
prisustvom, čineći ga pogodnim staništem 
za njega samog da boravi unutra. Tada će 
nas obući odećom svog sopstvenog 
spasenja, i staviće na nas plašt svoje 
sopstvene pravednosti. I onda, kada dođe 
kriza na sudu što se tiče svakog pojedinca, 
sa Hristom koji nas tako predstavlja 
besprekorne pred prisustvom njegove slave 
sa prekomernom radošću, radosna reč će 
oduševiti svaku dušu, On „je pravedan, neka 
i dalje bude pravedan“. On „je svet, neka i 
dalje bude svet. I evo, dolazim uskoro, i 
plata moja sa mnom, dati svakom kakvo mu 
bude delo“. 

Hvala Gospodu za tako dragocenu 
poruku vernog upozorenja. Hvala Bogu za 
tako slavnu poruku opravdanja, posvećenja, 
i iskupljenja. 


